

# BESZÁMOLÓ

**Projekt neve: „Vulkánság Kult(t)úra”**

**Projekt azonosító: TOP-5.3.1- 16-VS1- 2018-00010**

**Tevékenység neve: Népismereti tábor**

**Tevékenység gazdájának megnevezése: Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár**

**A népismereti tábor címe: Kemenesi Kincskeresők**

**Időtartam: 2020. július 27. – 2020. július 31.**

**Helyszín:**

**-Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár (9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1.)**

**-Vulkán Gyógy- és Élményfürdő (9500 Celldömölk, Sport utca 8.)**

**-Pajtatábor - Kiscsász**

**Célcsoport: 10 – 16 éves gyermekek és fiatalok**

**Résztevők száma: 50 fő**

Celldömölkön 2019 nyarán valósult meg a Kemenesi Kincskeresők népismereti tábor, annak érdekében, hogy a gyermekek és fiatalok megismerkedjenek a magyar néphagyományokkal, különös tekintettel a vasi, valamint a szomszédos tájegységek néptáncaival, népzenejével, és egyéb más népművészeti tradícióival. Ez évben is folytatódott a „kincskeresés”, ahol, a néphagyományok megismertetésében és ápolásában a népi alkotók (fafaragók, kézművesek), táncosok és zenészek működtek közre. A táborban résztvevő gyerekek és fiatalok felidéztek a már tanult vasi néptáncokat, népdalokat és népi játékokat, valamint elkezdtek a somogyi táj népi kultúrájának felfedezését. Tanultak jeles napokhoz tartozó népdalokat Varga Diána népdalénekes, a „Népművészet Ifjú Mestere” vezetésével. Megelevenedett a lucázás, betlehemezés, regölés, kiszézés, locsolás. Németh Gyula fafaragó, népi iparművész, a „Népművészet Mestere” vezetésével elsajátították a fafaragás alapjait. Kovács Henrietta, népi játszóház-vezető, a gyöngyfüzéssel, és szőnyegszövésével ismertette meg az ifjú korosztályt. Kirándultak Kiscsászba, ahol az Élő Forrás Hagyományörző Egyesület által működtetett népművészeti műhely és tábor vendégei voltak, kipróbálták az újonnan átadott népi mesterségek műhelyét, és a népi játszóparkot. Bilicke és métabajnokságot is rendeztek. A vendéglátók a népi konyha ízeivel kínálták meg a gyerekeket, fiatalokat. Nagy sikere volt a köménymagos levesnek, a rétesnek, és a cicegének. Lovaglás, kocsikázás, mesterségbemutató, táncház és a falumúzeum megtekintése is szerepelt a programban.

A tábor résztvevői válogatást nézhettek meg a Magyar Népmesék rajzfilmsorozatból a KMKK Art Mozijában, melyen családtagjaik is részt vehettek. A tábor utolsó napján a kis „kincskeresők” a Celli Szétpillantó kisvonattal utazva tekintették meg a város és környéke természeti szépségeit, és a népi építészet emlékhelyeit.

A megvalósult célok:

- A szülőföld, „a hely, ahol élünk” szeretetére nevelés.
- Helyi néphagyományok és szokások bemutatása a gyerekek és fiatalok részére (ez az identitás tudat erősítése).

- Generációk találkozása és kapcsolatuk elmélyítése (a család közösségépítő szerepének hangsúlyozása).
- Közösségépítés fejlesztés.
- Esélyegyenlőség.
- Környezettudatosságra és egészséges életmódra nevelés.

A tábor ismételt megvalósításával a családi közösségek helyi identitást erősítő örökségprogramja valósult meg, mely tovább fejlesztette a helyi lakosság közösségi együttműködését dinamizáló folyamatokat.

A Kemenesi Kincskeresők táborban résztvevő gyerekek, fiatalok és a közreműködő szakemberek közös munkájuk során Celldömölk és Kemenesalja hagyományait megismerve ismét közelebb kerültek a Kárpát-medence gazdag népművészetéhez.

Celldömölk, 2020. augusztus 10.

Pálné Horváth Mária  
igazgató  
Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár























